



Caractéristiques:

Couleur fleur : Rouge Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm **Feuillaison**: aucune

Floraison(s) : Juin - Novembre Type de feuillage: caduc

Exposition : soleil
Type de sol :

Silhouette : Non précisé











ROSA 'Christophe Colomb'® (grimpant)

-> Accéder à la fiche de ROSA 'Christophe Colomb'® (grimpant) sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : ROSA 'Christophe Colomb'® (grimpant)

Famille: Rosaceae

Description de ROSA 'Christophe Colomb'® (grimpant)

Version rosier grimpant de la variété Rosa Christophe Colomb, cet hybride de thé est appréciable pour sa robustesse, sa bonne résistance aux maladies en plus de ses fleurs grandioses. A taille adulte, le rosier Christophe Colomb grimpant atteint 2m de hauteur pour une envergure de 250cm.

Ses grandes fleurs (12cm de diamètre) lumineuses sont remarquables par leur forte pigmentation d'orange indien bordé de rouge piment. Les roses sont bien formées, à c?ur turbinée et doubles. Le feuillage dénote par sa teinte vert bronze brillante. Rosa Christophe Colomb est remontant avec une floraison qui se renouvelle de juin à octobre.

Ce rosier est idéal pour fleurir un mur ou une clôture avec des grandes roses bien fournies parfaites pour les bouquets fait maison. Il a obtenu la médaille d?or à Gênes en 1992.

Entretien de ROSA 'Christophe Colomb'® (grimpant)

Entretien:

Une première taille longue peut être réalisée en fin de saison, vers novembre, pour l'esthétique de la plante. Si vous souhaitez taillez plus court, attendre la fin des grands froids potentiels, environ fin mars/début avril.

Pour les grimpants, retailler les branches secondaires en conservant quelques yeux.

EMPLACEMENT

Emplacement de ROSA 'Christophe Colomb'® (grimpant)

Type de sol de ROSA 'Christophe Colomb'® (grimpant)

PARTICULARITÉ

ROSA 'Christophe Colomb'® (grimpant) supporte le climat maritime.

ROSA 'Christophe Colomb'® (grimpant) supporte le vent.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr